II) A quelle température la glace se forme-t-elle ou fond-elle ?
La glace est de l’eau _________ et l’eau est de l’eau _________.

Pour transformer de l’eau en _______, il faut la __________. La ____________ de l’eau (quand l’eau devient de la glace) se fait à ____________ (0°).

Pour transformer de la glace en _______, il faut la _________. La __________ de la glace (quand la glace devient de l’eau liquide) se fait à _____. 

Ainsi, l’eau se ________ et la glace ________ à _________________________.

II) A quelle température la glace se forme-t-elle ou fond-elle ?

La glace est de l’eau _________ et l’eau est de l’eau _________.

Pour transformer de l’eau en _______, il faut la __________. La ____________ de l’eau (quand l’eau devient de la glace) se fait à ____________ (0°).

Pour transformer de la glace en _______, il faut la _________. La __________ de la glace (quand la glace devient de l’eau liquide) se fait à _____. 

Ainsi, l’eau se ________ et la glace ________ à _________________________.
II) A quelle température la glace se forme-t-elle ou fond-elle ?

La glace est de l’eau solide et l’eau est de l’eau liquide.

Pour transformer de l’eau en glace, il faut la refroidir. La solidification de l’eau (quand l’eau devient de la glace) se fait à zéro degré (0°).

Pour transformer de la glace en eau liquide, il faut la chauffer. La fusion de la glace (quand la glace devient de l’eau liquide) se fait à 0°. 

Ainsi, l’eau se solidifie et la glace fond à la même température 0°.
